AMENDMENT TO H.R. 7655 OFFERED BY MRS. FLETCHER OF TEXAS

Page 14, line 9, strike "not later than 15 days after" and insert "at the time of".

Page 20, beginning on line 17, strike "gas pipeline facilities" and insert "transmission lines".

Page 20, line 22, strike "transmission line of the gas pipeline facility" and insert "natural gas transmission pipeline".

Page 23, line 10, insert "or issue a technical correction" after "publish a final rule".

